



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

李克强主持召开经济形势部分地方政府主要负责人座谈会强调 **稳字当头 稳中求进** 以稳就业稳物价支撑经济运行在合理区间

P02



这里,曾经收留了**672名**
5·12汶川特大地震中的孤困儿童
他们在“安康妈妈”的照顾下,慢慢长大,陆续离开

两个年纪最小的孩子
在这里待了**13年**
10日他们也离开了这个早已熟悉的家

再见! 安康家园

4月10日上午,张明皓和马永杰拖着行李,从成都茶店子客运站赶车回家乡。

- ◆ 4月10日上午8点半,成都市双流区一杆旗南一街31号大院内,“安康家园”管理人员卢蓉萍驾车送张明皓和马永杰到茶店子客运站赶车回家。身后,大院墙壁上“安康家园”四个红色大字已褪了色。
- ◆ 张明皓和马永杰是安康家园年纪最小的两个孩子,今年,他们高中毕业,也将满18岁。他们的离开,意味着存在13年之久的安康家园完成了历史使命。
- ◆ 2008年,“5·12”汶川特大地震发生后,在有关方面的倡议和帮助下,672名孤困孩子被安排到双流安康家园生活、学习。随着时间的流逝,孩子们慢慢长大,陆续离开。
- ◆ 安康家园存在的13年,有370个孩子考上了大学,另有3人考上了硕士研究生,两人博士研究生在读。长大的孩子,有的成了公务员,有的成了警察、教师,也有的开了茶楼,或在工地上盖房子,他们在社会不同的领域发着光。



◀ 当年,安康家园园长胡源忠(中)与张明皓(左)、马永杰在黄龙溪古镇合影。

P08

成都今年首个保障性租赁住房项目246套房源13日“开租” 租金标准原则上为市场租金的90%

◆ P04 要闻 ◆

减房租、减税降费、资金补助,为市场主体纾困 成都发布“助企健康发展30条”

◆ P07 四川 ◆